

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Нижегородского Горкома ВКП(б), Горсовета, Рудкома и Рудоуправления
№ 104 (524) 20 ОКТЯБРЯ 1936 г. ГОД ИЗД. 4-й

ИЗ МАДРИДА.

МОСКВА.

Центральному Комитету коммунистической партии Советского Союза и его великому вождю дорогому товарищу Сталину

От имени испанского народа, тесно сблизившегося с отечеством социализма, Центральный Комитет коммунистической партии Испании, члены которой сражаются в первых рядах против мятежных генералов и фашистов, поддерживающих международным фашизмом,—приветствует Центральный Комитет коммунистической партии Советского Союза и особенно великого товарища СТАЛИНА, любимого вождя международного пролетариата, руководителя строительства социализма в СССР и пламенного защитника мира.

Испанский народ в суровой борьбе, которая длится до сих пор, чувствует себя подкрепленным солидарностью народов СССР и обещает не прекращать ни на минуту борьбы до того, пока не добьет фашизма в нашей стране, нанеся тем самым жестокий удар международному фашизму.

Наш народ, жертвуя свой жизнью в борьбе против фашизма, хочет, чтобы вы знали, что ваша братская помощь подняла его энтузиазм, дала новую энергию бойцам и укрепила его веру в победу.

Центральный Комитет коммунистической партии Испании

МАДРИД.

Центральному Комитету коммунистической партии Испании
Товарищу Хосе Диас

Трудящиеся Советского Союза выполняют лишь свой долг, оказывая посильную помощь революционным массам Испании. Они отдают себе отчет, что освобождение Испании от гнета фашистских реакционеров не есть частное дело испанцев, а—общее дело всего передового и прогрессивного человечества.

Братский привет!

И. СТАЛИН.

ДЕНЬ НАШЕЙ РОДИНЫ

Белинский канал

Сталинград, 14 октября. (Тасс). На северном Каспии закончено сооружение Белинского канала длиной в 24,3 километра, шириной 45 метров, глубиной 2,2 метра. Этот канал, прорытый на мелководном участке Каспийского моря, сокращает путь в районы лова на 150 километров и на столько же сокращает путь для пассажирских и грузовых судов из Астрахани до Гурьевска.

Новый канал дает возможность рыбакам заниматься ловом до заморозков, не опасаясь, что мелководье помешает их возвращению.

Через канал прошли из Гурьева в Астрахань пассажирский пароход „Красноармеец“ и баржами буксирный пароход „Инженер“ с тремя баржами.



Фабрика „Москвошвей“ № 4 готовит одежду для детей германского испанского народа. НА СНИМКЕ: укладка детских платьев и костюмчиков в ящики перед отправкой. Справа налево: БАРЫШНИКОВА Л. Г.—мастер группы по шитью детского белья, ВОЛКОВА Е. А.—технолог пошивного цеха, ГЕЛЬЦ Н. И.—нач. лаборатории.

ПОЛОЖЕНИЕ В ИСПАНИИ

Из Мадрида сообщают, что председатель совета министров Ларго Кабальеро назначен верховным главнокомандующим всеми вооруженными силами республиканской Испании. Одновременно, создан военный комиссариат, в задачу которого входит осуществление политического контроля в армии. Генеральным комиссаром военного комиссариата назначен министр иностранных дел Альварес Дель Вайо, одним из его заместителей, член политбюро испанской компартии Антонио Михо.

По сообщениям английской печати, мятежники начали генеральное наступление на

Мадрид. Войска мятежников после занятия ряда пунктов, находятся в 37 километрах от Мадрида. Мадрид усиленно готовится к обороне. На всех путях ведущих в город, воздвигнуты баррикады, проволочные заграждения. На улицах и площадях роются окопы, устанавливаются пулеметы. Все мужское население призвано защищать город.

Огромное впечатление произвела в Испании телеграмма товарища Сталина центральному комитету испанской компартии. Многие газеты опубликовали телеграмму вместе с портретом товарища Сталина. (ТАСС).

Ответ Лорда Плимута на заявление товарища Кагана

В Лондоне опубликовано письмо председателя международного комитета по вопросам невмешательства в дела Испании Лорда Плимута, адресованное поверенному в делах СССР Кагану.

Лорд Плимут ссылаясь на то, что до сих пор от португальского правительства не получен ответ на конкретные жалобы по поводу нарушения Португалией соглашения о

невмешательстве, отклонил предложение о немедленном созыве заседания комитета. Как известно, Каган настаивал на созыве заседания для обсуждения предложении СССР о немедленном установлении контроля над португальскими портами, через которые идет снабжение испанских мятежников оружием.

(ТАСС).

РУКИ ПРОЧЬ ОТ ИСПАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Миллионы трудящихся советской страны собираются на митинги солидарности с героическим испанским народом. Рабочие, колхозники, учащиеся одобряют требование советского правительства об установлении контроля над португальскими портами и прекращении фашистской интервенции в Испании.

Одновременно, с требованием установления действительного невмешательства в дела Испании, трудящиеся

усиливают сбор средств в фонд помощи детям и женщинам Испании. Пятидесяти тысячный митинг трудящихся Ташкента решил послать героическим боякам Испании транспорт октябрьских подарков. Колхозники немецкого колхоза имени Карла Либкнехта Одесской области собрали ко внесенным ранее двум тысячам рублей еще 40 центнеров пшеницы.

(ТАСС).

На помощь женщинам и детям Испании

В помощь героическому испанскому народу борющимся

за свою свободу и независимость от озверелого фашизма, мы работники 3-й пожарной команды отчислили 74 рубля для покупки им продовольствия.

Гринцов.

* * *

Коллектив учителей Бурловской неполной средней школы отчислил однодневный заработок в помощь испанским матерям и детям.

Директор НСШ Новиков.

* * *

Собрание колхоза имени Ворошилова Трудоармейского сельсовета отчислило в помощь испанским рабочим, их женам и детям по одному трудодню. Это составляет 9 центнеров 63 килограмма хлеба.

Богданов.

* * *

Члены колхоза „Урожай“ Трудоармейского сельсовета обсудив письмо московских женщин о помощи женщинам и детям Испании, отчислили по одному трудодню.

Правление.

Мадрид в опасности! Не отдать Мадрида врагу!

ВЫСТУПЛЕНИЕ ДОЛОРЕС ПАСИОНАРИИ

Мадрид, 16 октября. (Тасс). Вчера состоялся, организованный комитетом по обороне Мадрида, митинг национального фронта. Присутствовали тысячи людей.

Мадрид в опасности, надо напрячь все силы для того, чтобы не отдать Мадрида врагу,—такова была грозная правда, звучавшая в речах секретаря обкома Федерации об'единенной социалистической молодежи Арканада, представителя социалистической партии Томаса, мэра города Петро Рика, лидера анархо-синдикалистской партии Пестаноя, коммунистки Долорес Ибаррури (Пасионарии).

Испания,—заявила Пасионария,—либо победит, как страна свободы и демократии, либо вовсе перестанет существовать. Несмотря на героизм антифашистских бойцов, враг сумел нанести им несколько ударов, потому что нехватило им правильной организации, дисциплины и знания военного дела. Надо восполнить эти пробелы! Надо настроить порядок в тылу. Каждый остающийся в тылу труженик должен стать зорким часовым и следить за происшествиями врага. Мятежные генералы хвалятся, что бросая против Мадрида четыре колонны, они могут рассчитывать на помощь „пятой колонны“, то есть на помощь врага, зашедшего в тылу, в самой столице.

Все мадридские пролетарии,—заявила Пасионария,—мужчины, женщины, должны научиться владеть оружием. На стороне испанского народа международная демократия. На его стороне труженицы страны Советов. (Аплодисменты, возгласы „Вива Русия“).

Обращаясь к женщинам, Пасионария говорит: „Дело идет о жизни и будущем наших детей. Здесь нет места никаким колебаниям, никакому малодушию. Мы, женщины, должны требовать от наших мужей мужества. Мы предпочитаем быть вдовами героев, нежели женами трупов“.

Пасионария, речь которой неоднократно прерывалась овацией, давно уже кончила говорить, но в зале никак не успокаивается. Однако скоро 10 часов, через час прекращается уличное движение. Митинг выслушивает речь министра общественных работ Хулио Хуста и закрывается, как и открылся, пением „Интернационала“.

„Советская Сибирь“.

**ВСЕНАРОДНОЕ
ОБСУЖДЕНИЕ
проекта Конституции
Союза ССР**

**МОИ
ДОПОЛНЕНИЯ**

Я предлагаю к статье 49, в которой говорится о полномочиях президиума Верховного совета ССР добавить пункт: представить права президиуму Верховного совета отывать неработоспособных депутатов Верховного совета, а к правам Верховного совета добавить, что Верховный совет имеет право отвести из состава президиума неработоспособного члена президиума.

К главе 8, по-моему, необходимо добавить следующее: депутаты сельских, городских, краевых, областных советов, советов АССР не могут быть арестованы без ведома соответствующих президиумов.

Опубликование проекта Конституции для всенародного обсуждения показало большую активность трудящихся, доказало высокую идеологическую воспитанность советского гражданина. Я предлагаю в Конституцию внести статью о том, чтобы перед заседаниями палат, заранее публиковались повестки дня. Филиппенко.

**ДОБЫЧА УГЛЯ
за 18 октября**

Шахты	Факт.	Процент выполнения	Производственных групп
№ 1-2 .	1635	90,5	2,55
№ 3 .	1134	92,4	2,74
№ 4 .	1077	101,2	2,57
Шт № 10	1018	116,6	3,59
№ 5 .	1100	148,2	4,58
Всего	5962	104,4	2,99
Механиз.	4245	95	
Жарки, К.	639	77,4	
Отгружен.	4179	73,2	

**Угольщики и нефтяники,
дело за вами!**

Вчера в "Правде" опубликовано предложение бакинских нефтяников о проведении стахановского двухдекадника. Тов. Орджоникидзе всемерно поддержал инициативу славных бакинцев, желающих вместе со всей страной достойно встретить XIX годовщину социалистической революции и VIII Съезд Советов. В своем письме к азербайджанским товарищам нарком выразил надежду, что "славная армия нефтяников с честью выполнит взятые на себя обязательства и тем самым обеспечит выполнение и перевыполнение плана нынешнего года, подготовку к решению поднятию добчи и переработки нефти в 1937 году".

Сегодня мы печатаем договор угольщиков. Донецкие хо-

зяйственники, партийные работники и стахановцы, последовав примеру металлургов и машиностроителей, вступили в соревнование за добчу 250.000 тонн угля в сутки. Инициатором этого большого дела были зачинатели стахановского движения Стаханов и Дюканов, а также работники лучшей шахты Кадиевки № 3-3-бис, письмо-предложение которых было напечатано в "Правде" 8 октября.

Тяжелая индустрия, руководимая тов. Орджоникидзе, вся в целом идет к перевыполнению плана стахановского года. За 9 месяцев, составляющих 74,9 проц. календарного времени, годовой план тяжелой промышленности по валовой продукции выполнен на 76 проц. Такие отрасли,

как тракторостроение, выжигка, производство каучука и некоторые виды машиностроения забежали далеко вперед, годовой план они перевыполняют наверняка. А нефть и уголь среди важнейших продуктов тяжелой промышленности стоят на втором и двенадцатом месте. С

годовым заданием нефтяники справились за 9 месяцев лишь на 72,3 проц., а угольщики — на 69,2 проц.

Крупнейший недостаток в угольной промышленности — несвободование к организации труда. С

шахтеры тем самым подтвердили, что гвоздь — в организации работы, в новой, стахановской организации!

Но этого, к сожалению, в Донбассе и других угольных бассейнах многие не поняли. Стахановцы ломают старую, заплесневелую организацию труда и вместе с тем вносят новое в технику. Они предложили все надежды на новую технику, оставив организацию труда в загоне, и добились лишь одного: снижение выплавки металла. Там же, где технические мероприятия сочетались с внедрением стахановских методов, результаты получились прекрасные. Малозаметными прошли в стране коэффициенты уральских доменников — 0,6 и 0,5, а ведь они их достигли только за счет лучшей организации труда на своих старых домнах. Зато в Макеевке, на "Дзержинке", заводе им. Петровского и других металлургических заводах, где организации труда — организация труда. Куда легче передать машину, чем организовать людей! Но в Донбассе забывают, что техника, как бы

дат углю во много раз больше, чем теперь. Лучшие шахтеры тем самым подтвердили, что гвоздь — в организации работы, в новой, стахановской организации!

Но этого, к сожалению, в Донбассе и других угольных бассейнах многие не поняли. Стахановцы ломают старую, заплесневелую организацию труда и вместе с тем вносят новое в технику. Они предложили все надежды на новую технику, оставив организацию труда в загоне, и добились лишь одного: снижение выплавки металла. Там же, где технические мероприятия сочетались с внедрением стахановских методов, результаты получились прекрасные. Малозаметными прошли в стране коэффициенты уральских доменников — 0,6 и 0,5, а ведь они их достигли только за счет лучшей организации труда на своих старых домнах. Зато в Макеевке, на "Дзержинке", заводе им. Петровского и других

шахтеры были переведены в последние годы из шахтных контор под землю, туда, где решается судьба угледобычи. Это помогло освоению механизации, обучению людей, это подготовило условия для заражения стахановского движения. Это движение показало, на какие чудеса способны люди, овладевшие техникой, если из труда правильно организован. Кадиевский зачинатель Стаханов не требовал какого-то нового отбойного молотка для десятикратного увеличения своей производительности. Макеевский машинист Долгополов показал что и обычной врубовкой можно "влететь" — встече поднять добчу угля. Кадиевский инженер Жуков доказал, что если на шахте установить элементарный заводской порядок, если работать по четкому графику-плану, и не самотеком, "как выйдет", то врубовка, — а это решающая машина в шахте, — может

незаслуженно мало внимания, соревнование до сих пор не дает еще желаемых результатов. Так и в Донбассе. Сочетая новую технику с новой организацией труда, лучшие работники кадиевских шахт № 3-3-бис, № 22 им. Кирова, шахты № 12, "Брянка" сумели добить каждой врубовкой по семь—девять тысяч тонн угля — вдвое и втрое больше, чем такие же и даже усовершенствованные машины в остальных шахтах Донбасса. Опыт этих шахт говорит: правильная расстановка людей помогает им оседлать технику. Вводите жесткий график, укрепляйте безнадежную систему, которая позволяет рабочему знать свое задание на несколько дней вперед, правильно расставляйте людей в забое так, чтобы крепление успевало за отбойку угля, очистка лавы — за врубовкой, вывозка угля — за добчей. Шахта — это

нефтяники научились быстро бурить. Скорость эксплуатационного бурения в августе достигла в среднем 605 метров на станко-месяц, то есть оно теперь ведется в два раза быстрее, чем в прошлом году. Это — несомненная заслуга нефтяников, за что им честь и хвала. Но надо же пробуренные скважины быстро вводить в строй, надо получать из них нефть! Этого нефтяники до сих пор не научились, хотя имели настойчивые напоминания тов. Орджоникидзе.

Стахановский двухдекадник и соревнование угольщиков должны поднять топливную промышленность. Они ее подняли наверняка, если не только хозяйственники, но и партийные и профсоюзные организации возьмутся, засучив рукава, за работу. Пока что ЦК союза угольщиков, возглавляемый тов. Шмидтом, показывает дурной пример. Этот союз даже не догадал-

НАВСТРЕЧУ СЕЗДАМ СОВЕТОВ

Осипенко, Карташев, Горбунов на комсомольской вахте

Комсомольцы шахты № 1-2 тт. Осипенко, Карташев, Горбунов несколько дней подряд работают на комсомольской вахте.

тт. Осипенко, Карташев с 11 октября выполняют производственную программу в среднем на 220 процентов.

Секретарь комитета ВЛКСМ А. Перунов.



Стахановцы шахты 1-2 слева направо: Карташев Б. Р. и Осипенко М. А.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Прошел год с небольшим как Алексей Стаханов дал свой первый замечательный рекорд, наработав отбойным молотком 102 тонны угля в смену. Рекорд А. Стаханова показал, что существовавшие нормы устарели. С этого рекорда развернулось стахановское движение.

На первом историческом слете стахановцев в своей речи великий вождь мирового пролетариата товарищ Сталин усмотрел в стахановском движении зародыш перехода социализма к коммунизму.

Слова великого Сталина подтверждаются практикой наших дней, успехами кото-

рых добилась наша родина выполняя указания товарища Сталина в 1936 стахановском году встреча VIII чрезвычайный съезд советов.

Мы рабочие второго участка шахты № 5 в подготовке к VIII съезду советов, к годовщине речи товарища Сталина на первом стахановском совещании, берем на себя обязательство стать мастерами угля. В сентябре нами выполнен план на 193 процента, за три пятидневки октября на 220 проц. Таким образом повышая производительность труда выполним свою обязательность.

Галеев, Тузовский, Ащеулов.

Смена вырастила мастера фабрики Ишуткина, хороших ударников забойщиков Краснинки, Беспалова, запальщика Глотова выполнивших от 150 до 300 процентов технических норм. Коногоны Фролов, Галкин и другие не отстают от передовых.

В стахановскую декаду ежесменно будем давать по 320 вагонеток или 140 процентов к плану. Каждый рабочий готов к стахановской декаде, знает свое место. Нехватает нам порожняка и еще одной лошади, а я думаю в этом поможет начальник участка тов. Скударнов и смена своего добьется.

Тов. Ефименко добился, что в сентябре из 26 рабочих его смены нет ни одного не выполнившего технических норм. Перепусчики Прокушев, Великанин недавно поступившие на шахту (работают второй месяц) также план перевыполнили.

Федор Терентьевич Ефименко хорошо организовывает работу, заслуженно пользуется авторитетом среди рабочих своей смены, его можно поставить в пример ряду руководителей смен нашего рудника.

КОММУНИСТ ОБЯЗАН ВЫПОЛНЯТЬ УСТАВ ПАРТИИ

Купреев Степан кандидат в члены ВКП(б) с сентября 1932 года.

Работая председателем колхоза "Зерно", он не вел борьбы за то, чтобы колхоз превратить в большевистский, а колхозников сделать зажиточными. Весеннюю посевную атакию колхоз все время тащился в фобозе, также было и во время уборочной. Государственное обязательство сельхозархтель не выполняла в срок, за что она была оштрафована президентом горсовета на 2 тысячи рублей.

Во время посевной горком партии указывал т. Купрееву на его недопустимую работу, но из этих указаний не сделал соответствующих выводов.

т. Купреев имеет среднее образование, он обязан хорошо работать, повышать свой политический уровень, однако же, партийную школу он не посещает, на партийные собрания ходит редко.

Прежде всего т. Купреев надо помнить, что коммунист обязан выполнять устав партии, выполнять обязанности указанные в первом и втором параграфе устава.

Круглов.

20-го октября с. г. по всем предприятиям и учреждениям города проводятся заседания депутатских групп с вопросами:

- Обсуждение проекта Конституции ССР.
- Подготовка к 8-му Всесоюзному чрезвычайному Съезду Советов.
- На собрания депутатских групп приглашаются все избиратели города.
- Пред. горсовета; Головинева.



Матросы-большевики флота на митинге в Севастополе призывают моряков черноморского флота и солдат севастопольского гарнизона и борьбе за власть Советов. ("История гражданской войны". Том 1-й)

ПЕСНИ О СТАЛИНЕ

В издании Казахского КрайОГИЗа вышел сборник "Песни о Сталине". В этот сборник вошли песни народных жирии (певцов), записанные и переведенные Павлом Кузнецовым и Андреем Алданом.

Песни народных певцов Казахстана говорят о счастливой жизни народов великого Союза Советов, о безграничной любви трудящихся к величайшему Сталину. Ниже мы печатаем песню жирии Джамбула. Песню перевел Андрей Алдан.

ПЕСНЯ ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Посмотря на вершины гор, Посмотря на степей простор, На широкий огонь зари, На становища посмотри. По степям, из конца в конец

Табуни дорогих овец Оставляют свои следы. Для казаха в любой колхоз Это счастье Сталин принес.

Это имя, как солнца свет, Сталин — словно горный рассвет, Сталин — словно степной орел,

Счастье солнечное привел. Он великий и сильный друг,

Это счастье из сталинских рук Взяли мы. И хотя я стар, Но люблю колхоз Ер-Назар,

И Чиен люблю, и Аяк, Где впервые познал казах,

Я — столетний жирия. Я стар, Что на нем, словно в новый год, Утро солнечное встает.

И Чиен люблю, и Аяк, Эта песня от всей души!

НА СОБРАНИИ КОМСОМОЛЬСКОЙ ГРУППЫ

Комсомольский организатор Миша Горелов открывая отчетно-перевыборное собрание заявил: "в группе числится 12 членов ВЛКСМ, утвержденных горкомом, имеющих на руках комсомольские билеты".

Сейчас здесь присутствует 10 человек. Неизвестно по каким причинам не явилась Михайлова и Кирихина."

Собрание решило начать свою работу. Миша Горелов начал доклад. Он рассказал присутствующим, о том что комсомольская организация из 7 человек выросла до 12, за счет лучших ударников.

Подробно остановился Горелов на вопросах политучебы, о том как каждый комсомолец учится.

Как повышают наши комсомольцы свой идеино-политический уровень — спрашивает т. Горелов. Остановлюсь к примеру, на тов. Ильине.

— Я никогда не учусь — перебивает Ильин.

Вот видите товарищи — говорит докладчик.

Все знают, — добавил покрасневший Петя.

Может ли такой комсомолец как Петя Ильин, который никогда не учится, быть активным членом комсомольской организации, воспитывать беспартийную молодежь.

Вот возьмем товарищей, Астанину, Кочкаева и Каравеса, они аккуратно посещают занятия, повышают свои политические знания.

В прениях вы

Перед обменом облигаций по нашему району

С 15 ноября начинается обмен облигаций государственных займов по нашему району.

Партийные, профессиональные организации должны сейчас же начать подготовку к проведению этой важнейшей хозяйствственно-политической кампании.

Прежде всего нужно широко разъяснить рабочим и служащим значение конверсии (обмена) государственных займов, внести в списки для обмена облигаций всех работающих на предприятиях, организовать справочные пункты по проверке облигаций. Всю эту работу надо проводить так, чтобы все трудящиеся до обмена проверили свои облигации, получили выигрыши и проценты по процентным облигациям.

Руководители предприятий обязаны выделить помещения для обменных пунктов, привести их в культурный вид,

украсить лозунгами и плакатами. Назначить ответственных лиц по обмену.

Для того, чтобы не создавать очередей и суеты, необходимо на каждом предприятии составить график обмена, в котором указать, когда, какой цех и какая смена производит его.

Комиссии содействия госкредиту и сберегательному делу, должны организовать массово-разъяснительную работу на обменных пунктах, помочь предприятиям и учреждениям организовать как следует работу пунктов.

Готовясь к обмену облигаций массовых займов, мы должны также проверить состояние подписки на новый заем по ряду предприятий, так как имеются еще такие рабочие и служащие, которые до сих пор не подписались на заем, их нужно охватить подпиской.

Забродин.

Библиография

КНИГА О СТАХАНОВСКОМ ОПЫТЕ

В "библиотеке стахановца" в этом году вышла интересная книга: "Первый опыт стахановских смен и дней на шахтах Донбасса". Сотрудники Всесоюзного научно-исследовательского угольного института, а также инженеры-руководители шахт сообщают итоги стахановским сменам и суткам проведенным на 3-х шахтах Артемугля: им. Дзержинского, "Кочегарка" и "Красном октябре".

Подробно останавливаясь на предпосылках к организации стахановской смены и стахановских суток, авторы сборника последовательно описывают подготовку, как по линии массово-разъяснительной работы, так и по линии технических и организационных мероприятий.

Совещания парторганизаторов и профорганизаторов участков, совещания домохозяек, общие и летучие собрания рабочих, молодежи, использование театра, кино и радио, организация тематических кружков для различных профессий, стахановских семинаров и т. д. — таков первый этап подготовки. Затем тщательный подбор рабочих

по характеру и об'ему работы, правильная расстановка их в бригадах и на отдельных производственных процессах, составление полного плана работ по каждому участку с учетом работы каждого стахановца, заблаговременное доведение до каждого рабочего места об'ема работ, отбор лучших десятников и бригадиров, внимательный осмотр и текущий ремонт всех механизмов и пр., — обеспечили успех стахановских смен и суток.

В сборнике приведены и пояснены стахановские показатели работы, закрепленные после проведения стахановских смен и суток.

Заключительная статья сборника "Чему учит первый опыт стахановских смен и суток" наглядно показывает какие вскрыты неиспользованные резервы и как они огромны. В статье проанализированы новые мероприятия, введенные стахановцами на передовых шахтах.

Книга вышла в издании ОНТИ. Предисловие написано нач. Донбассугля В. М. Бакасовым. Цена книги 1 руб.

Уклоняются от молокопоставок

Председатель колхоза "Красный партизан" Карагайлинского сельсовета тов. Лазарев А. обманывает государство.

На 1 января 1936 года он имел старую корову (6 телятами), а при учете об'ектов обложения обманным путем записал как первотелок.

Колхозник Серафостов Василий, член группы содействия прокуратуре, жена его член сельского совета как будто-бы люди и авторитетные, но все же корову от молокопоставок скрыть не постыдились.

Следуя примеру члену сельского совета колхозники Горбачев Парфентий и Грибанов Никита также укрыли своих коров.

Когда сельсовет обнаружил у этих колхозников укрытых коров и предложил им сдавать молоко государству, то председатель колхоза Лазарев в первых числах октября месяца план поставки молока выполнил полностью. А остальные товарищи повидимому ждут того, когда их президиум сельского совета подвернет штрафу.

Синицын.

Уполномоченный № 147.

СУД ХАЛАТНОСТЬ ГЛАВНОГО МЕХАНИКА МТС

В самый разгар молотьбы в колхозах обслуживающих МТС систематически ломались и простоявали молотилки, например: в колхозе "Зерно" молотилка с 25 августа по 10 сентября давала 10 часов полезной работы, а остальное время простоявала из-за поломок, вместе с ней простоявал и трактор. В колхозе имени Ворошилова с 22 августа по 13 сентября также систематически ломалась молотилка.

Судебным следствием установлено, что главными виновниками недоброкачественного ремонта явились главный механик МТС Игнатьев и механик по сельхозмашинам Коновалов, которые были ответственными за доброкачественное проведение ремонта, они к этому делу отнеслись халатно. В период ремонта всю работу перепоручили маляропытным машинистам.

В колхозе "Звезда" у молотилки обнаружен совершенно сгнивший грохот, пока слесарь Бабаков его переменил, молотилка стояла три дня без работы. Кроме того, осенью 1935 года молотилки были поставлены на хранение под открытым небом и от воздействия сырой погоды их покорило и покоробило. Руководители МТС на это не обращали ни какого внимания. Некоторые железные части без учета обстановки заменяли деревянными.

Во время выпуска из ремонта молотилок Коновалов, директор МТС т. Кочкуркин и Игнатьев в актах записали, что ремонт произведен хорошо, причем Игнатьев сам подписывал акты, даже не осматривая молотилки. На суде тов. Игнатьев говорил, что он всецело доверял Коновалову.

Суд приговорил Игнатьева по статье 111 уголовного кодекса к одному году принудительных работ. Выехавший Коновалов в город Кемерово на-днях будет вызван и также предстанет перед пролетарским судом.

Нарсудья Шалагин.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 октября с. г. в 6 часов вечера, в кабинете председателя горсовета созывается расширенное заседание городской комиссии содействия госкредиту и сберегательному делу (горкомсада), на которые обязаны явиться председатели комсодов предприятий и учреждений, а также финансовый актив.

Приглашаются председатели шахткомов и профоргани.

Горкомсад.

г. Киселевск ЗСК 1936 г. тип. "В бой за уголь".

По району

Киселевский ОРС получает к Октябрьским торжествам разные промтовары: мануфактуры на 60 тысяч рублей, 500 пар пимов и др.

В магазины ОРС'я к празднику поступают в продажу балыки, копченности и множество сортов колбасных изделий, кондитерские изделия, конфеты и фрукты.

ОРС на днях открывает кондитерскую в бывшей столовой № 1.

Киселевский Кузбасторг на днях получит разные промтовары: хлопчатки на 65 тысяч рублей, мужских пальто и костюмов на 18 тысяч рублей, галош на 20 тысяч рублей, один вагон карамели, печенье разных сортов.

Колхоз имени Ворошилова Трудоармейского сельсовета готовят экспонаты к сельскохозяйственной выставке по зерновым культурам: пшеницу "Цезиум", по огородным культурам: картофель "красная роза", по животноводству овцематку с прошлогодним

приплодом породы "курдючная".

В колхозе "1-е мая" открывается хата-лаборатория, лаборантом назначен Сидоров Андрей Иванович.

Колхоз "Красный бор" Верх-Чумышского сельсовета продал потребкооперации вне-плановый закуп хлеба в количестве 1200 центнеров и 17 октября приступил к сдаче его.

Безпризорная машина

В сентябре, колхоз "Советский работник" Верх-Чумышского сельсовета получил пожарную машину, но никакого контроля над ней до сего времени не установлено. Сама машина находится у складов, рукав на конном дворе, ствол к рукаву не привинчен, некоторые части растеряны. Пожарной команды нет.

Бузмаков.

Халатно относятся к своим обязанностям

В деревне Алексеевке при колхозе "Пихтовик" на всех участках по охране социалистической собственности поставлены сторожа. Но многие из них халатно относятся к своим обязанностям.

3 октября, например, спал.

Алексеев.

Беззаботность председателя колхоза

Председатель колхоза "1-е августа" т. Чернов, редко занятый в кабинете учетом работ.

Под навесом на колхозном дворе лежит овес в количестве 800 центнеров, этот овес ни за кем не закреплен, нет человека отвечающего за него.

Бригадиры вечером распределяют всех работающих, всю тягловую силу, а председатель в этом деле не участвует. Иногда придет к концу раскомандировки, когда уже вся рабочая сила распределена на разные работы.

В кабинете управления нет ни какого порядка, грязно, холодно, нет света, бригадирам нет возможности вечером

заняться в кабинете.

Под навесом на колхозном дворе лежит овес в количестве 800 центнеров, этот овес ни за кем не закреплен, нет человека отвечающего за него.

В результате могут быть хищения, а председатель колхоза т. Чернов не обращает на это внимание. Такое же положение с рожью.

Иванов.

Ответственный редактор АМСИСЛАВСКИЙ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Сегодня 20 октября в клубе угольщиков в 8 часов вечера назначается собрание драматического коллектива. Приглашаются

желающие принять участие в работе кружка.

Режиссер ИСАЕВ.

Пред. драмкружка ВАГУЗОВА.

Центральный клуб угольщиков

21, 22 октября „КАРНАВАЛ ЦВЕТОВ“

(цветной звуко-говорящий кино-фильм).

Начало сеансов в 6, 8, 10 часов вечера. Касса с 5 часов.

Дирекция клуба.

Тираж 2000 экз. Зак. 775.